
مسئله می باشد.4توجه: تکالیف این سري شامل 

تیر نشان داده شده در شکل قسمتی از یک دینامومتر است که -1

مقطع این تیر فولادي مربعی گیرد.  را اندازه میPمقدار نیروي 

ده است.  گیري شاندازه450µاست و کرنش سطح داخلی آن 

را تعیین کنید.Pمقدار نیروي 

یک تیر با مقطع عرضی نشان داده شده تحت دو نیروي عمودي -2

ماکزیمم تنش کششی و فشاري در قسمت قرار گرفته است.

BC.را بیابید

دهد که با نیروي محوري شکل روبرو مقطع یک تیر را نشان می-3

P  .فاصله بارگذاري شده استXکه تنش در نقطه را براي این

Aدست آورید.هب،صفر شود

این است.یک میله مرکب داراي مقطع عرضی نشان داده شده-4

ماکزیمم وارده حول محور افقی خم شده است.ممانمیله تحت 

70aE=به ترتیب براي آلومینیوم و برنج،مجاز را بیابید.ممان

GPa وGPa=105bEتنش مجاز براي آلومینیوم و برنج . است

100به ترتیب MPa 160و MPa.است

بسمه تعالی
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